

家詞

言距今已近二千年了，還未完全應驗。對於教會建造的異象和啟示，在神的話中已夠清楚的顯明。至於建造的實行，我們却仍在路途上，正在依照神的話去作。不過，建造的路或說實行，却有許多的講究，並非一下子就可以進入。感謝主！雖然是艱難祂却没有叫我們太多去摸索；馬太十六章說到祂要建造祂的教會，十八章則說到建造的實行。我們特別要指出十八章中的十五至廿節。表面看來這一段話是關乎對付弟兄彼此之間的問題，其實真正的意義是在於如何在愛裏挽回弟兄，一點沒有指摘或革除弟兄的味道。為著挽回，兩三個人就有了同心合意的禱告；主不但聽他們的禱告，還與他們同在（十九、廿節）。在這裏給我們看見一個非常重要的原則，就是幾時在愛裏藉著禱告挽回一個弟兄，就是實行教會的建造。這樣的挽回和照顧並非藉著大聚會，而是藉著兩三個人同心合意的禱告。這是家聚會該有的實行。

家庭聚會是教會建造的實行

所以今後小組的基本路線必須有明確的改變；一面有固定的地方和時間，另一面也須有兩三個人的非固定時間的小組；可以在公事房中，也可以在會所裏，或是在公園裏；有多分鐘的同心合意禱告，記念某些軟弱的信徒；或是一同去看望他們，與他們有生命的交通，這樣聚集又有何不可呢？如此小組就有了彈性，滿了生機，人人都可實行。

千萬不可把家庭小小組弄成大聚會縮影。以過一年的小組實行，有的很好，人數加增；有的不過不失；也有人數反而少了。歸根究底還是不夠實行在馬太十八章中所題到的「兩三個人」的原則。我們總以為小組必須等所有人到齊才開始；或是有一固定的地方、有一固定時間小組才能聚得成功。豈不知這樣的規限只會把家聚集變成一般的聚會，絕大聚會變成小聚會罷了。回顧過去一年，在家聚集的實行上不能說沒有主的祝福，沒有人被托住或是沒有福音朋友得救。但是兩三個人隨時隨地同心合意的禱告却不明顯；兩三個人出去挽回及照顧信徒更是缺乏。結果有些小組弄到「僵化」了，生機並不旺盛，那裏談得上建造呢？

編輯：香港教會總幹事
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

從四月五日開始，每週六晚七時卅分，在新蒲崗會所有一個青年聚會。本區在職青年加上大專弟兄姊妹，人數不下二百位，實有此需要。一面使有心追求及有學習的青年人有機會可以發揮生機，一面藉著彼此的團聚，互相挑旺，使青年人能恢復動力。聚會內容將以分享生活見證及每週讀經心得為主。

過去，本區的嬰兒看管服事，無論是安排或是看管等事項，都是由師母們全力以赴。由於此項服事參與的姊妹不多，因而頗為吃力。但是感謝讚美主，最近有一個革新就是由師母們與青少年姊妹互相配搭。這樣，不但不會剝削了師母們的聚會次數，也可藉此配搭，使中年與青年姊妹多有交通，不但配搭起來照顧嬰孩，也可打破彼此間的隔膜，很自然地進入交通。

幼兒看管

三月廿七日，就讀中五以上之弟兄姊妹愛筵。由去年會考班之姊妹服事，參加人數卅四位。氣氛親切甜美。飯後一同唱詩、交通、禱告。弟兄交通彼得前書中基督徒的「六寶」：「寶貴的生命。」寶貴的救主。」寶貴的血。」寶貴的應許。」寶貴的試煉。六寶貴的家。勉勵弟兄姊妹不單要考取好成績，更要得着主。

爲鼓勵少年弟兄姊妹建立背經生活，由加拉太三章至六章，作一單元，開始一同背經，背完後，選其中三位最優異者，贈以金邊皮面聖經或詩歌。以示獎勵。

(按：柴灣小組蒙主祝福，人數由一年前之五、六人，增長至現今之廿二人，本月實行一分爲二。以下是一個成員的交通。)

又是星期四，下午上課後，即坐巴士回柴灣。心想可以早點吃完晚飯，預備參加小組。自從教會實行「家」後，無論功課怎樣忙，一定要把當晚分別出來。但感謝神！成績並未因此而退步，可能主令我更懂得分配時間，該讀書時讀書，該給神的給神，絕不混混噩噩過活。

有主張分，因為成全更多人盡生機的功用；也有主張維持現狀，廿人一組的帶領，分爲兩家聚集。今晚是進行分家聚集的第一次，起始因爲人數只有八、九位，心情低落。直至小組過了一半時，我開始看到另一面情形。一個平日不大開口的弟兄，今晚主動交通，又不斷請人發表經歷。一個沉默多時的姊妹，開心的說：「我很喜歡分開後的小組，覺得更適合我，我以後會常交通。」我非常得着鼓舞。記得一年前，我與弟兄剛結婚，把家打開，當時小組只有五、六人，每星期一次，大家拘謹地坐着，你眼望我眼，不知如何打開僵局。尷尬彷徨的我們，唯有迫切的爲小組禱告。神首先祝福了我們，夫婦二人都因而剛強。隨着小組成員一個個地起來，同心合一意擺上；初信的得建造，久不聚會的被挽回，因此人數越來越多。新福音！三月十六日的受浸，就有四

蒙恩見證

九朗
居
名區動

九

名區動能

三月卅日（主日），在新蒲崗會所
有十七位弟兄姊妹受浸，受浸後各家
（小組）紛紛邀請他們一同喫午飯，
彼此認識，加入小組。今後每週六晚
七時卅分在禱告室有一個初信班爲着
他們，使他們能有機會認識基本真理。

個小組成員參與。榮耀歸主！
今次小組一分爲二，意味着有更多的家打開，更多的家蒙福，有更多弟兄姊妹盡生機、顯功用。他們要經歷一年前我們「打江山」的路，但亦會經歷神應許的祝福。家的分開既是人數繁增的憑藉，必蒙主喜悅並祝福的，我們又何必再回頭後看呢！求主開啟我們，叫我們「從頭來過」！
柴灣小組人數繁增，究其原因如下：

、本組成員，最小的十三歲，最大的也不外三十多歲，有著年青、靈活的特長，相處亦特別投契。但我們亦欠缺年長者的經歷交通。有一「神性」亦有「人性」。弟兄姊妹不只說神的話，教會的事情，亦可互相傾訴心事，如感情的問題，情緒的問題，工作的問題等，避免讓大家（尤其是初信者）覺得只可談聖經，其他一概不可談。進入實際生活，建立人際感情，發揮神給我們的耶穌基督完美的人性。具體方法就是增加在教會聚會外見面的機會；為甚麼不可以在海濱公園，一起散步，一起傾訴工作中的悶氣？姊妹們相約一同去逛公司也可，起碼更容易活在靈中。記得我們在新探訪，一來傳福音，二來增加彼此

早在知道教會成立詩歌組的時候，我也十分響應，也很自然地拿了一張報名表格，但回家冷靜地想想，才發現在實際上沒有可能參加。（由於工作很忙，從元朗到尖沙嘴的時間花費很多。）一方面我感到慚愧，爲了工作，而受到限制。但另一方面又感到詩歌對於聚會太重要，一定要好好把每一首詩歌唱熟。因此，我裏面就產生一個負擔，元朗區何不也成立詩歌組呢？這個感覺一直在我裏面。直到最近週六晚的聚會裏，主不容我過去。感謝主！在本區內成立詩歌組；更多弟兄姊妹可以參加了。當我們把詩歌唱熟的時候，就更能進入詩歌的感覺，而聚會的靈也得以拔高，教會的實際是靈，有靈也就有建造，所以詩歌唱得好是建造的路。此外，也有姊妹見證，她得救就因着詩歌，使她流淚

我們不以自己爲偉人或屬靈人，但也不看自己爲微小，只是全心全意，有多少就擺上多少。起初實行小組時，認識其中一位弟兄，說實話，他的口才不太好，但却非常主動積極，每有語拙詞窮時，就「主阿！主阿！」的大叫三聲，我初時覺得很好笑，但後來，我就很欣賞他這個熱誠擺上的心，不以自己口才不佳爲藉口。若小組每個成員都如此，主必然賜福！

不是由一兩個人領導，而是人人有負擔，小組自然生機旺盛，活潑多姿。具體方法是一領一或二領一，有初信者參加小組，由一個或兩個弟兄或姊妹專責照顧。

禱告：主啊！我知道「家」是祢今天的恢復，求祢叫我們承擔這個使命。感謝祢，賜福柴灣的小組，亦願每個小組都蒙祢恩典。

了解，自此以後，成員間熟絡了不少，亦帶出以後實際的關心。五、教會活動，全組響應，無論是福音行動或交誼活動，都一起參加。增加全組的團結及歸屬，當然這不是搞分裂和與其他組競爭。

六、小組形式不拘，但配合當時需要。有時我們會有特定主題，請其中二位成員預備話語；有時交通一期的經歷。各按感覺侃侃而談。若遇佈道會後，就交通信主經歷；若遇受浸，則交通受浸的意義。

悔改，當她回家後也不斷的唱詩歌呢！還有一些詩歌的音調或節拍我們常常唱錯的，若在聚會裏更正，會影響聚會，然而在練詩歌的時候更正的話，自由得多了。願主祝福這個詩歌，榮耀歸給神！

佈告事項

一 教會（基督徒管家）向政府申領牌照可在天文台道五號會所舉行正式並合法之結婚聚會，經獲批准。弟兄姊妹如有需要教會經辦婚禮事宜，可向總執事室聯絡。

二 前面兩週各區聚會照常。

三 關於全教會之讀經進度，請留意本家訊之進度表。

四月份全教會讀經進度表						
日	一	二	三	四	五	六
6	7 羅五	8 羅六	9 羅七	10 羅八	11 羅九	12
13	14 羅十	15 羅十一	16 羅十二	17 羅十三	18 羅十四	19

註：每天在該章自選一節背誦

歡迎各「家」、各弟兄姊妹多寫蒙恩見證。
請用原稿紙繕寫，交天文台道五號
總執事室收。